
平成２６年第１１回中津川市教育委員会（定例会）議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２６年１０月１７日（木） 午後１時３０分 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

出席委員   小幡 隆德     松田 幸博     田島 雅子 

       小栗 仁志（遅参） 大井 文高 

 

 

事務職員  勝事務局長                原文化スポーツ部長 

嶋倉教育次長兼学校教育課長     大塚教育企画課長 

岡本子育て支援対策監兼幼児教育課長 曽我教育研修所長 

今井文化スポーツ部次長兼生涯学習スポーツ課長 

小林図書館長            山下子育て政策室長 

辻発達相談室長兼発達支援センターつくしんぼ所長 

末木文化振興課長          阿木高等学校事務長 

西尾文化スポーツ施設運営推進室長 

 

 

会議日程   １ 開            会 

       ２ 前回議事録の承認 

３ 教 育 長 報 告 

４ 議            事 

５ 閉 会 

 

 

番 号 議 題 結 果 

報第４号 専決処分の承認を求めることについて 選 任 
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【開 会】 

【議 事】 

【委員長】議事に入ります。日程第１、報第４号 専決処分の承認を求めることに

ついて、ご説明をお願いします。教育企画課長。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】ちょうど議会が開会中で即対応していただけたようでありがとうござい

ました。この件につきまして、ご質問、ご意見等ございませんか。田島委員。 

【田島委員】質問ではありません。すでにこのように配備されているもので生死に

かかわるようなものは、保険が手伝って迅速に対応できるというのは大変うれしい

ことです。迅速な対応ありがとうございました。必要なものでも新しく導入するも

のに対してはたくさん障害があるということで、こういうことにも歯がゆさを感じ

ます。意見です。 

【委員長】ありがとうございました。ほかにはよろしいですか。 

 それでは、ほかにはないようですので、日程第１、報第４号 専決処分の承認を

求めることについて、は承認とさせていただきます。 

 議事は以上で終了します。事務局から次回の教育委員会の日程の説明をお願いし

ます。教育企画課長。 

【教企課長】次回は平成２６年１１月１７日月曜日です。時間は、通常の午後では

なく午前中にお願いします。午前９時から、当にぎわいプラザ４－１会議室で行い

ます。よろしくお願いします。 

【委員長】次回は早くなりますのでよろしくお願いします。その後、高山小学校を

訪問します。以上で平成２６年第１１回中津川市教育委員会定例会を終了します。

ありがとうございました。 

 

〔 閉  会（午後２時２分）〕 


